
Отчет  

по результатам анкетирования (опроса) обучающихся по основным 

образовательным программам СПО 

  

Внутренняя оценка качества образовательной деятельности по основным 

образовательным программам, работа была проведена в марте 2023 года.  

В анкетировании (опросе) приняли участие студенты выпускных групп – 44 чел., что 

составило 100% от количества студентов по программам СПО.  

Результаты анкетирования (опроса) обучающихся по программе среднего 

профессионального образования. 

 

 

Показатель 

Удовлетворен 

(%) 

2023 г 

Удовлетворен 

частично (%) 

2023 г 

Не 

удовлетворен 

(%) 

2023 г 

Общий уровень удовлетворенности 

качеством подготовки в техникуме. 

58,4/67,6 38,1/29,2 3,5/3,2 

Уровень материально-технического 

обеспечения образовательного 

процесса  

55,2/74,3 41,1/23,7 3,7/2,0 

Уровень удовлетворенности качеством 

преподавательского состава (кураторов, 

воспитателей)  

51,5/59,2  37,1/40,2  10,6/1,6  

Уровень удовлетворенности качеством 

теоретической подготовки  

60,0/73,2 32,4/24,5 7,6/2,3 

Уровень удовлетворенности качеством 

практической подготовки   

60,0/69,8 32,3/28,0  7,7/2,2 

Уровень удовлетворенности условиями 

для индивидуальных и творческих 

способностей 

51,1/50,5 32,4/28,2 16,5/21,3 

Уровень удовлетворенности 

обеспеченности литературой  

68,2/78,0  26,5/18,6 5,3/3,4 

Уровень удовлетворенности качеством 

социально-бытовой инфраструктуры 

техникума 

43,2/46,1 48,5/37,1 8,3/16,8 

 

Результаты анкетирования обучающихся техникума показывают, что в целом 

обучающиеся удовлетворены условиями, содержанием, организацией и качеством 

образовательного процесса в целом и отдельных дисциплин (модулей) и практик в рамках 

реализации образовательных программ.  

Результаты опроса будут использованы администрацией техникума, 

преподавателями предметной (цикловой) комиссией при актуализации удовлетворённости 

условиями, содержанием, организацией и качеством образовательного процесса в целом и 

отдельных дисциплин (модулей) и практик. 



 

Приложение 1 

АНКЕТА 

 исследования удовлетворенности студентов обучением в техникуме 

 

В целях обеспечения обратной связи со студентами и улучшения организации 

образовательного процесса просим Вас ответить на вопросы предлагаемой анкеты. Все 

данные будут рассмотрены и учтены в работе по организации учебного процесса и 

студенческой жизни. Анкета анонимна, полученные данные будут анализироваться в виде 

статистических обобщений. 

Выберите, пожалуйста, тот вариант ответа, который совпадает с Вашим мнением, 

обведите его порядковый номер или напишите свой ответ.  

  

1. Удовлетворены ли Вы в целом обучением в техникуме?  

Да, удовлетворен полностью.                         

Скорее да, чем нет.                                           

Скорее нет, чем да.                                                

Нет, совершенно не удовлетворен.  

  

2. Насколько комфортно Вы себя чувствуете в Вашей учебной группе?   

(0 – наименее, 10 – наиболее комфортно)  

  0  1  2  3  4  5  6  7  8  9  10  

  

3. Интересно ли Вам учиться?  

Да.                                                    

Скорее да, чем нет.                        

Скорее нет, чем да.              

Нет.    

  

4. Считаете ли Вы престижным обучение в ОГБПОУ «ТТСТ»?  

Да, весьма престижно.                                            

Престижно (не хуже других вузов).                        

Нет, не престижно.                      

Затрудняюсь ответить.  

  

5. Как Вы оцениваете знания, получаемые в ОГБПОУ «ТТСТ»?   

  Основательные  Достаточные  Недостаточные  

1. Теоретические  1  2  3  

2. Общеобразовательные  1  2  3  

3. Практические, 

прикладные  

1  2  3  

  

6. Как Вы оцениваете программу, по которой Вы обучаетесь?  



 Как оптимальную (количество дисциплин и их содержание достаточно для 

последующей эффективной работы).  

 Как сложную и излишне объемную.  

 Как несложную и поверхностную.  

  

7. Как Вы оцениваете соотношение теоретических знаний и практических 

навыков в программе обучения?  

 Теоретические знания обеспечиваются практическими навыками.   

 Преобладание теоретических знаний над практическими.  

 Преобладание практических навыков над теоретическими.  

 

8. Вы довольны проходящими учебными/производственными практиками?  

o Да (Получили реальные, полезные для будущей работы навыки и умения).  

o Не совсем (Ознакомились с работой, но ничего интересного).  

o Нет (Потеряли время на ненужный, неинтересный труд).  

 

9. Какие предметы Вы не изучаете, но хотели бы изучать и считаете 

необходимыми для Вашей будущей профессиональной деятельности?   

___________________________________________________________________________

_____________________________________________________________ 

10. Оцените материально-техническую обеспеченность учебного процесса?  

 

  
Отличная  

Достаточно 

хорошая  

Посредственная  
Плохая  

1. Наличие необходимой 

литературы в библиотеках  
1  2  3  4  

2. Наличие компьютеров, 

используемых в учебном процессе  
1  2  3  4  

3. Количество мест в читальном 

зале  

1  2  3  4  

4. Наличие учебного и научного 

оборудования, инструментов, 

материалов  

1  2  3  4  

5. Наличие лабораторий и 

специализированных аудиторий, 

сооружений  

1  2  3  4  

6. Наличие спортивного 

оборудования  

1  2  3  4  

  

11. По каким предметам (дисциплинам) ощущался недостаток учебной, научной 

или методической литературы в библиотеках в ОГБПОУ «ТТСТ»?  

  

 



 

12. Как бы Вы в целом оценили преподавательский состав техникума?  

  
Отлично  Хорошо  

Удовлетворительно   Не 

удовлетворительно  

1. Знания, 

квалификация  

1  2  3  4  

2. Педагогические 

качества  

1  2  3  4  

3. Объективность и 

непредвзятость 

оценок  

1  2  3  4  

  

13. Охарактеризуйте Ваше взаимодействие с кураторами группы? 

 

 1. Доступность (для студентов)  1  2  3  

2. Активность (частота инициированных им встреч)  1  2  3  

3. Эффективность (решает проблемы студентов)  1  2  3  

14. Охарактеризуйте отношения внутри коллектива  

   Доброжелательны

е  
Официальны

е  

Недоброж

елательны

е  

Затрудняюс

ь ответить  

1. Студент – преподаватель  

(в учебном процессе) 
1  2  3  4  

2. Студент – куратор  

(вне учебного процесса) 
1  2  3  4  

3. Студент - администрация   1  2  3  4  

4. Студент - студент.  1  2  3  4  

  

15. Учитывается ли мнение студентов по следующим вопросам:  

  
Учитывается в 

полной мере  

Учитывается 

частично  

Не 

учитывается  

Затрудняюсь 

ответить  

1. Организация учебного 

процесса  
1  2  3  4  

2. Организация досуговых 

мероприятий  
1  2  3  4  

3. Проведение воспитательной 

работы  
1  2  3  4  

4. Проведение конференций, 

конкурсов.  
1  2  3  4  

  

 

 

 



16. Студенческая жизнь – это не только учеба. Приходилось ли вам участвовать?  

  Да  Нет  

1. В студенческих научных конференциях  1  2  

2. В организациях праздников, вечеров  1  2  

3. В работе кружков, секций по интересам  1  2  

4. В организации дискотек  1  2  

5. В общественных акциях, квестах, субботниках  1  2  

6. В спортивных соревнованиях  1  2  

7. В заседаниях студенческого совета  1  2  

  

17. Оцените работу социально-бытовой инфраструктуры техникума  

  

Хорошо  

Удовлет

ворител

ьно  

Не 

удовлетворитель

но  

Затрудняюс

ь ответить  

1. Общежития  1  2  3  4  

2. Столовая  1  2  3  4  

3. Спортивный тренажерный зал  1  2  3  4  

4. Территория техникума  

(аллеи, дорожки и т.д.)  
1  2  3  4  

5.Места общественного пользования 

(коридоры, туалеты, лестницы и т.д.)  
1  2  3  4  

  

18. Пользовались ли Вы какими-либо дистанционными способами 

взаимодействия с образовательной организацией (например, по телефону, по 

электронной почте, с помощью электронных сервисов (формы для подачи электронного 

обращения (жалобы, предложений), получения консультации по образовательным 

услугам) и пр.)?  

  
Есть, 

доступно   

Да, есть, но 

труднодоступно  
Нет  

Затрудняюсь 

ответить  

1. Телефон  
1  2  3  4  

2. Сайт   1  2  3  4  

3. Страница ВК  1  2  3  4  

4. Сервисы Госуслуг  1  2  3  4  

  

19. Чем был обоснован выбор специальности, по которой Вы обучаетесь?   

(можно отметить несколько вариантов)   

1. Продолжаю семейную традицию.  

2. Рассчитываю на (уже имею) конкретное место работы.  

3. Реальный для меня конкурс.                                        

4. Это доступная специальность для меня.  

5. Рекомендация друзей/родителей.  

6. Мне нравится эта специальность.  



7. Другое (напишите)____________________________________________________  

  

20. Если бы Вам снова пришлось выбирать специальность и учебное заведение, 

Вы поступили бы…  

- В ТТСТ на ту же специальность. __________________________________ 

- В ТТСТ на другую специальность (укажите какую) __________________ 

- В другой училище, техникум, вуз на ту же специальность (укажите 

какой)_________________________________________________________ 

- В другой училище, техникум, вуз на другую специальность (укажите 

какие?)__________________________________________________________ 

 

21. Ваш пол?  

- Мужской  

- Женский  

23. Ваш возраст: _______ лет    

24. Специальность (название профессии): _________________________________   

25. Курс, на котором Вы учитесь: ________________________________________ 

 

 

Благодарим за участие!  

 

 

 


